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Sárvár városközpontjától nem messze, ám mégis gyö-
nyörû természeti környezetben, a csónakázó tavak
partján, erdõ-mezõ által körülölelten valósult meg ez

a 275 szobás, ötcsillagos wellness szálloda, mintegy
30 ezer m -en, 1200 m vízfelületû fürdõ-
komplexummal, melyet saját termálkút lát el gyógy-
vízzel. A szálloda tulajdonosai, három magyar üzlet-
ember, korábbi sikeres együttmûködésünk alapján
mind az építészeti, mind a belsõépítészeti gene-
ráltervezéssel irodánkat bízták meg. Irodánk a ter-
vezést 2004. tavaszán kezdte. Ekkor a területen egy
félbehagyott kisebb volumenû szállodatorzó árvál-
kodott, melyet korábbi fejlesztõi harmad akkorának
és sokkal alacsonyabb színvonalúnak szántak, mint
amivé késõbb vált.
A meglévõ épületrészeket szerkezetig, néhol még to-
vább visszabontottuk, így tudtak ezek az egységes
építészeti koncepció részévé válni. A tervezés során
a legnagyobb nehézséget mindvégig ezek a meglévõ
szerkezetek jelentették, a végeredményen azonban
reményeink szerint ez már nem érzékelhetõ.
Szerencsés helyzetben voltunk, hogy egységes
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egészként megtervezhettük ezt az igényes szállodát,
és a tulajdonosok a megvalósítás utolsó pillanatáig
semmit nem adtak fel a minõségrõl vallott elveikbõl.
A tervezõi elgondolás lényege az volt, hogy a meg-
lévõ épületrészek nagymértékû bõvítésével, a külön-
bözõ funkciók egységes tömeg alá vonásával egy
egységes egészet hozzunk létre. A két meglévõ egy-
másra merõleges épülettömeg fókuszpontjában egy
központi nagytömegû íves épületszárnyat terveztünk,
s a meglévõ épülettömegek végeit is hasonló mo-
dorban egészítettük ki. Az így létrejött L alakú, az ut-
ca felõl ötemeletes épület a belsõ részén emeltebb
belmagasságú földszintes tömegekkel egészül ki. Az
épület végein és csuklópontjában elhelyezett íves
tömegek által a homlokzat és a tömeg áramló hatása
érvényesül, az épület frontalitás nélkülivé válik, gya-
korlatilag megszûnik egyik-másik jellemzõ homlokzati

képlet. Az épület mellett elhaladva a folyamatos
mozgás hatása érvényesül, az épület önmagában zárt,
kompakt egységgé válik.
Az épület pince, földszint, és 5 emelet magas. Fel-
menõ tömegében 5 egységbõl áll, ez kiegészül a két
merõleges épületszárnnyal közrefogott belsõ nagy
belmagasságú földszintes tömeggel, valamint a kon-
ferenciaközpont és az uszoda szárnyával. Az épület
tömegalakítására a tórusz jellegû forma a jellemzõ. Ez
a nagyvonalú, dinamikus tömeg a tavak irányában
apróbb tömegekké bomlik, melyekben a fent említett
funkciók kapnak helyet. A külsõ, utcai oldalon az er-
kélylemezek vertikálisan változó szélességûek, melyek
a háromszögelemekbõl összeállított erkélymellvé-
dekkel és a teraszelválasztó panelekkel egy ívelten
domborodó homlokzatot képeznek
.

Az épület vasbeton pillérvázas, illetve a felmenõ
szintek vasbeton falas szerkezetûek hõszigeteléssel, a
földszinten kiselemes roppantott mészkõburkolattal,
illetve vágott kõlapburkolattal. A felmenõ szintek
vakoltak. A közösségi terek nyílászárói hõhídmentes
fémszerkezetû függönyfalak és tolóajtók. Az épület
lapostetõs, a földszintes tömegek zöldtetõvel fe-
dettek. Az uszodai tér lefedése nagyfesztávú hajlított
vasbeton keretekkel történt, a külsõ oldalán hõszi-
getelt strukturált üvegezésû héjazattal, hõhídmentes
fémszerkezetû profilokkal. Az üvegtáblák 3,5x1,75
m-es, háromszög alakú elemekbõl állnak.

Az épület felmenõ szintjei felakasztott, acélszerke-
zetû erkélyeket kaptak. Az egyes szobai egységek
közötti erkélyeket a felfutó acélpászmák síkjában
elhelyezett Fundermax táblával borított választófalak
osztják. Az épület karakteres eleme az erkélylemezek
mellvédjének kialakítása. Ennek jellemzõje a nagy-
méretû, szitázott háromszögletû üvegtáblák megjele-
nése. A mellvédek az erkélylemezek alá is lenyúlnak.
Az épület homlokzatának karakteres megjelenésében
a lábazati rusztikus kõburkolat, a matt travertin bur-
kolat, az üvegkorlátok és az erkélyelválasztó felületek
egysége szerepel.
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